

# Город-сказка, город-мечта

**В преддверии Дня столицы в городском центре культуры и спорта состоялось торжественное мероприятие, в ходе которого лисаковцев и гостей города с праздником поздравил аким Лисаковска Абай Ибраев.**

Абай Сарсембаевич обратил внимание на уникальность нашей столицы, на ее значимость и авторитет, пожелал ей дальнейшего процветания, а всем казахстанцам, лисаковцам - благополучия, мира и единства.

Перед праздничным концертом, посвященным государственному празднику, за значительный вклад в социально-экономическое развитие города Абай Сарсембаевич вручил юбилейные медали «Лисаков 50 жыл» почетным гражданам Лисаковска.

Первым на сцену для награждения был приглашен Оразбай Айдов. Оразбай Хангереевич в апреле 1992 года был назначен первым заместителем главы городской администрации, а в марте 1993 года - первым заместителем председателя Административного совета Лисаковской СЭЗ. Все горожане отмечают его доброту, человечность и готовность помочь в трудную минуту. Звание «Почетный гражданин города Лисаковска» Оразбаю Айдову присвоено 16 июля 1996 года.

Медаль аким вручил и Юрию Шаврину. С 1969 года Юрий Федорович работал в системе профессионально-технического образования, с 1986 года возглавлял ЛТК. Сейчас является председателем лисаковского Общественного совета. Звание Почетного гражданина ему было присвоено 22 октября 2010 года.



Обладателем медали, посвященной 50-летию юбилею города и 30-летию независимости РК, стал лисаковский параатлет, мастер спорта международного класса, чемпион мира по легкой атлетике среди спортсменов с ограниченными возможностями, тренер Павел Сидорчук. Почетный гражданин Лисаковска Павел Алексеевич с 24 июля 2014 года.

16 июля 2015 года звание Почетного гражданина города было присвоено Алексею Мищенко. Алексей Иванович бывший механик Белин-

ского бокситового рудника, его стаж в горно-металлургической отрасли составляет более полувека. Алексей Иванович также стал обладателем медали к юбилею нашего города и 30-летию независимости РК.

В честь празднования Дня столицы Абай Ибраев вручил медали «Лисаков 50 жыл» опытнейшему лисаковскому хореографу Тамаре Кипарисовой (звание Почетного гражданина носил с 21 июля 2016 года), руководителю Центра дистанционных образовательных технологий и массовых открытых

онлайн-курсов РИИ, бывшему заместителю акима Лисаковска Лилии Лесковой (Почетный гражданин с 10 июля 2006 года).

Награждены юбилейными медалями почетные граждане Лисаковска Лидия Шаханская (звание присвоено 8 августа 1991 года) и Павел Волокитин (3 августа 2017 года).

Лидия Дмитриевна более сорока лет отдала лисаковскому образованию, была учителем географии в школах №2 и №3.

**(Окончание на 2 стр.)**

# Город-сказка, город-мечта

(Окончание.  
Начало на 1 стр.).

Павел Августович организовывал и руководил работой отдела внутренних дел Лисаковска, был первым заместителем начальника отдела внутренних дел города. С 2007 года по настоящее время является председателем совета ветеранов отдела внутренних дел.

За добросовестный труд и в честь празднования Дня столицы Республики Казахстан почетные грамоты акима Лисаковска во время праздничного мероприятия Абай Сарсембаевич вручил директору ТОО «Уста плюс» Рауану Байгукину, главному специалисту Управления санитарно-эпидемиологического контроля Лидии Гуриной, работнику аппарата акима города Алибеку Калимову, руководителю лисаковского регионального архива Тамаше Мурзабулатовой, главному специалисту отдела экономики и бюджетного планирования акимата Екатерине Терешковой.

Почетной грамотой Управления координации и занятости, социальных программ акимата Костанайской области за добросовестный труд и значительный вклад в развитие системы социальной защиты населения была отмечена руководитель Центра занятости Лисаковска Галия Полтарадина.

---

Елена  
СКИБАРДИНА.